











Gruppo Alpini Beato Carlo Gnocchi Pessano con Bornago Coro Gruppo Alpini di Melzo dell'A.N.A.

con il patrocinio del Comune di Pessano con Bornago

in collaborazione con Gruppo Alpini Cernusco sul Naviglio Gruppo Alpini Crescenzago

vi invitano sabato 9 ottobre 2021

alla 6 camminata/pellegrinaggio

andemm a truà don Carlo

ore 6.45 ritrovo c/o Centro S. Maria al Castello - piazza Castello, Pessano con Bornago ore 7.00 partenza

ore 8.15 sosta monumento don Gnocchi - Oratorio Sacer - via Manzoni 1, Cernusco s/N ore 10.15 sosta Sede Gruppo Alpini Crescenzago - via Padova 345, Milano ore 13.30 sosta Chiesa S. Maurizio al Monastero Maggiore - Corso Magenta 13, Milano ore 15.00 arrivo Santuario Beato Carlo Gnocchi - via Capecelatro 70, Milano pranzo al sacco c/o Giardini di Porta Venezia, Milano - rientro in metropolitana

- il pellegrinaggio è aperto a tutti, con possibilità di aggregazione lungo il percorso.
- gli orari delle soste e dell'arrivo sono puramente indicativi.
- per informazioni contattare Enrico 3355251019 oppure Giovanni 3382290846



accanto alla vita sempre 🧃

